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Anfrage gemäß § 30 GO – Corona-Virus – ANF/2098/2020 
 
Sehr geehrte Frau Weegels,  
 
Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Die Corona-Virusinfektionen nehmen in kurzer Zeit weltweit zu, China ist zurzeit am 
meisten davon betroffen. Eine Pandemie ist zu befürchten. 
 
Das Robert-Koch-Institut empfiehlt bei Verdachtsfällen Präventionsmaßnahmen. Zudem 
wird eine Vorbereitung auf eine Ausbreitung des Coronavirus auch in Deutschland 
empfohlen. 
 
Frage:  
Existiert bereits ein Präventionsmaßnahmenplan für Corona-Viruserkrankungen, wenn ja, 
wie sieht dieser aus? 
 
Antwort: 
Die Anfrage betrifft eine Angelegenheit des öffentlichen Gesundheitsschutzes. Für diese 
Aufgabe liegt die Zuständigkeit beim Landkreis Gießen. Uns wurde auf Nachfrage 
bestätigt, dass beim Landkreis Gießen ein Pandemieplan vorhanden ist, der derzeit vom 
Gesundheitsamt überarbeitet und an die Gegebenheiten des Coronavirus angepasst 
wird. Hierzu werden wir eng und abgestimmt mit dem Landkreis Gießen zusammen 
arbeiten. Zur Sicherstellung der städtischen Bedarfe und einer abgestimmten 
Vorgehensweise habe ich den Landkreis um ein Abstimmungsgespräch gebeten, das 
inzwischen stattgefunden hat. 
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1. Zusatzfrage:  
Gibt es aktuell Coronavirus Verdachtsfälle in Gießen und im Landkreis? 
 
Antwort: 
Aktuell sind keine Fälle oder Verdachtsfälle bekannt. 
 
2. Zusatzfrage:  
Wurde bereits ein Maßnahmenplan zur Eindämmung einer eventuellen Corona-
Virusausbreitung in Gießen und im Landkreis erstellt? 

 
Antwort: 
siehe Antwort zur 1. Frage 

 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 
 
Peter Neidel 
Bürgermeister 
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